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ACTA SUCINTA:    010 
LUGAR:     Recinto Los Comuneros  
FECHA:     21 de febrero de 2018 
HORA DE INICIACIÓN:   9:18 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:  12:47 p.m. 
PRESIDENTE:    Álvaro Acevedo Leguizamón 
SECRETARIO:    Carlos Arturo Duarte Cuadros 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Registro electrónico de honorables concejales y verificación de quórum  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Aprobación de actas 
4. Citación a debate de Control Político 
5. Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
6. Comunicaciones y varios  
 

DESARROLLO 
 

1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE HONORABLES CONCEJALES Y 
VERIFICACIÓN DE QUÓRUM    

 
Contestan el llamado a lista los honorables concejales miembros de la Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público JORGE DURAN SILVA, 
MANUEL JOSÉ SARMIENTO ARGUELLO, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, 
ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, MARCO 
FIDEL RAMÍREZ ANTONIO, EMEL ROJAS CASTILLO, JUAN CARLOS FLÓRES 
ARCILA, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ y DIEGO ANDRÉS MOLANO 
APONTE. 
 
El Secretario informa que se registra la asistencia de Diez (10) Honorables 
Concejales miembros de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio.  
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De otras comisiones se registra la asistencia de los honorables concejales, DIEGO 
FERNANDO DEVIA TORRES, ÁRVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, GERMAN 
AUGUSTO GARCÍA MAYA, SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, JAIRO 
CARDOZO SALAZAR, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, PEDRO JULIÁN 
LÓPEZ SIERRA, HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO, PEDRO JAVIER 
SANTIESTEBAN MILLÁN, JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO, NELLY 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA, OLGA VICTORIA RUBIO CORTÉS, 
ARMANDO DE LOS MILAGROS GUTIÉRREZ GONZALEZ, MARÍA FERNANDA 
ROJAS MANTILLA, XINIA ROCÍO NAVARRO PRADA, ROLANDO ALBERTO 
GONZALEZ, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, DANIEL ANDRÉS PALACIOS 
MARTÍNEZ, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR y DAVID BALLÉN 
HERNÁNDEZ. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
de la Comisión JOSÉ DAVID CASTELLANOS ORJUELA, CÉSAR ALFONSO 
GARCÍA VARGAS, JORGE LOZADA VALDERRAMA y MARÍA CLARA NAME 
RAMÍREZ. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron y se registraron los honorables concejales 
miembros de otras Comisiones MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, ÁNGELA 
SOFÍA GARZÓN CAICEDO, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, JULIO CÉSAR 
ACOSTA ACOSTA, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, ROGER JOSÉ CARRILLO 
CAMPO, HOLLMAN FELIPE MORRIS RINCÓN y ROBERTO HINESTROSA REY. 
 
Se excusó para asistir a la sesión el Honorable Concejal ANDRÉS EDUARDO 
FORERO MOLINA, miembro de la Comisión. 
 
Por la Administración y los Organismos de Control asisten los siguientes 
funcionarios: SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE, JUAN MIGUEL DURAN 
PRIETO; SECRETARIO DISTRITAL DE AMBIENTE, FRANCISCO JOSÉ CRUZ 
PRADA; SECRETARIO DISTRITAL DE HÁBITAT, GUILLERMO HERRERA 
CASTAÑO; SECRETARIA DISTRITAL DE CULTURA, MARÍA CLAUDIA LÓPEZ 
SORZANO; DIRECTOR GENERAL INSTITUTO DISTRITAL DE TURISMO, JOSÉ 
ANDRÉS DUARTE GARCÍA; SUBSECRETARIA DE PLANEACIÓN 
SOCIOECONÓMICA, PAOLA GÓMEZ CAMPOS; ASESOR DEL DESPACHO DE 
LA VEEDURÍA DISTRITAL, MIGUEL FERNANDO JIMÉNEZ OLMOS; 
PERSONERO DELEGADO PARA LAS FINANZAS Y DESARROLLO 
ECONÓMICO DE LA PERSONERIA DE BOGOTÁ, RUBÉN DARÍO GÓMEZ; 
DIRECTOR TÉCNICO DE FISCALIZACIÓN SECTOR DESARROLLO 
ECONÓMICO, INDUSTRIA Y TURISMO DE LA CONTRALORIA DISTRITAL, 
PASTOR HUMBERTO BORDA GARCÍA. 
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El Presidente concede la palabra a los honorables concejales para que dejen 
constancias en la sesión. 
 
El honorable concejal Marco Fidel Ramírez Antonio, se refiere al cierre del 
escenario de los gimnastas por remodelación por el Director del IDRD Pedro 
Orlando Molano; el cierre de los parqueaderos de Parque de los Novios, pide 
soluciones.  
 
El honorable concejal Álvaro José Argote Muñoz, reconoce las medidas que tomo 
la Personería de Bogotá en el caso de la crisis del servicio del aseo en Bogotá, 
descontar de las facturas el valor en dinero por el servicio no prestado en la 
ciudad, por decisión de la Procuraduría y la Súper Intendencia de Servicios 
Públicos; pide que se sancione ya a los operadores por la falta de prestación del 
servicio por parte de la Directora de la UAESP en cumplimiento de sus funciones 
frente al contrato. 
 
La honorable concejala Dora Lucía Bastidas Ubate, el domingo en la noche en la 
localidad de Suba la Gaitana, fueron asesinadas Yuri Lorena Caicedo de 30 años 
con su hija de 13 años, por el señor Rafael Moscote Barrios excompañero de Yuri, 
quedo huérfana una menor de 2 años, demuestra que la puerta de entrada a la 
justicia de la violencia intrafamiliar no funciona; es necesario que las mujeres 
tengan un poco más de protección. Ve un IDRD trabajando como hacia muchísimo 
tiempo no se hacía. 
 
El honorable concejal Segundo Celio Nieves Herrera, hace referencia al cierre del 
parqueadero del Parque de los Novios, la Administración está esperando que el 
Concejo le apruebe en segundo debate el Proyecto de Acuerdo de contribución de 
parqueaderos en vía y fuera de vía para entregárselos a los privados; en el 
Colegio Reyes Echandia fueron eliminadas unas rutas escolares en la Localidad 
de Bosa de niños y niñas entre 4 y 12 años, ya fueron retornadas las rutas por ser 
un hecho de injusticia y la Secretaria de Educación aceptó las reclamaciones de la 
comunidad; el Museo de los Niños por remodelación tenía pendiente su apertura y 
aún no se ha realizado, si se hace es con otro carácter, no como museo sino como 
parque. 
 
El honorable concejal Jorge Duran Silva, se refiere al asesinato en la Localidad de 
Suba de una mujer y una niña su hija, por un hombre que había acabado de salir 
de la cárcel en libertad sin cumplir las penas; en Chía ya se conoce lo que sucedió 
con un psicópata por secuestrar y asesinar una niña de 4 meses, en que sociedad 
estamos viviendo, el gobierno nacional no toma las medidas precautelarías para 
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que no se presenten estas situaciones que estamos viviendo; ya solicito 
investigaciones respectivas contra el Secretario de Salud y el Secretario del 
Ambiente en los temas de la emergencia sanitaria y ambiental por la no 
recolección de las basuras. 
 
La honorable concejales Xinia Rocío navarro Prada, le recuerda al Alcalde Mayor 
que en la zona oriental, el en centro, Candelaria, Santafé, San Cristobal, Ciudad 
Bolívar, caminado se pueden ver las basuras que no han sido recogidas, en Las 
Cruces, queda a 7 cuadras de la Alcaldía; hace el llamado a la Administración 
para que no se gasten recursos en sobre vuelos en helicóptero para mirar la 
basura, manifiesta el apoyo a las 18 organizaciones sindicales de los trabajadores 
de Aguas Bogotá. 
 
El honorable concejal Juan Carlos Flórez Arcila, el sábado 30 de julio del año 2017 
discutía el Concejo en el recinto Lara Bonilla el proyecto inmobiliario de la 
Administración Lagos de Torca, el concejal demostró cómo se afectaba la reserva 
Van Der Hammen, el Secretario de Ambiente desvirtuó ligeramente evidencia 
presentadas, los concejales que apoyaron las ignoraron, comenta que un juzgado 
42 administrativo de Bogotá, ha ordenado al Distrito ajustar el proyecto Lagos de 
Torca y dio 6 meses para revaluar la propuesta del proyecto inmobiliario, porque 
corta la conectividad entre los cerros orientales y el rio Bogotá de la reserva Van 
Der Hammen, el concejal planteo y advirtió en su momento en un conjunto de 
mapas 
 
El Presidente, señor secretario sírvase dar lectura al orden del día. 
 
El Secretario procede a dar lectura al orden del día. 
 

COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO 
MIERCOLES 21 DE FEBRERO DE 2018 

HORA: 9:00 A.M. 
RECINTO “LOS COMUNEROS” 

 
I 
 

REGISTRO ELECTRONICO DE LOS HONORABLES CONCEJALES Y 
VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 
II 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
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III 
 

APROBACION DE ACTAS  
 

 ACTA SUCINTA  08 DEL   09 DE FEBRERO DE 2018 
           ACTA SUCINTA  09 DEL  16 DE FEBRERO DE 2018 

 
IV 
 

CITACION A DEBATE DE CONTROL POLITICO 
 
 -Proposición No. 432, aprobada en la Comisión Tercera Permanente de 
Hacienda y Crédito Público el día 29 de agosto de 2017. 
 
TEMA: “Ecoturismo y Turismo Sostenible en Bogotá y Humedales en 
Bogotá” 
 
Citantes: Honorables concejales Gloria Elsy Díaz Martínez, Roger Carrillo 
Ocampo y Nelson Cubides Salazar de la Bancada del Partido Conservador 
Colombiano. 
 
Citados: Doctores, Francisco José Cruz Prada, Secretario Distrital de Ambiente; 
Juan Miguel Durán Prieto, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Guillermo 
Herrera Castañeda, Secretario Distrital del Hábitat; Andrés Ortiz Gómez, 
Secretario Distrital de Planeación; María Claudia López Sorzano, Secretaria 
Distrital de Cultura Recreación y Deporte y Pedro Orlando Molano Pérez, Director 
General Instituto Distrital de Recreación y Deporte. 
 
 Invitados: Doctores: Juan Carlos Granados Becerra, Contralor Distrital; Carmen 
Teresa Castañeda Villamizar, Personera Distrital y Jaime Torres Melo, Veedor 
Distrital. 
 

V 
 

LECTURA, DISCUSIÒN Y APROBACIÒN DE PROPOSICIONES 
 

VI 
 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
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La Presidente somete en consideración el orden del día tal y como fue publicado, 
en la red interna de la Corporación. 
 
El Secretario, la Comisión aprueba el orden del día tal y como se publicó señor 
Presidente.  
 
La Presidente, siguiente punto del orden del día. 
 
El Secretario, tercer punto del orden del día, Aprobación de actas; Acta Sucinta 08 
del   09 de febrero de 2018 y Acta Sucinta 09 del 16 de febrero de 2018, señor 
Presidente 
 
El Presidente, en consideración las actas leídas por favor. 
 
El Secretario, han sido aprobadas las Acta Sucinta 08 del   09 de febrero de 2018 
y Acta Sucinta 09 del 16 de febrero de 2018, señor Presidente 
 
La Presidente, siguiente punto del orden del día. 
 
El Secretario, cuarto punto del orden del día debate de control político en 
desarrollo de la siguiente proposición: 
 
-Proposición No. 432, aprobada en la Comisión Tercera Permanente de Hacienda 
y Crédito Público el día 29 de agosto de 2017. 
 
TEMA: “Ecoturismo y Turismo Sostenible en Bogotá y Humedales en Bogotá” 
 
Citantes: Honorables concejales Gloria Elsy Díaz Martínez, Roger Carrillo Ocampo 
y Nelson Cubides Salazar. 
 
El Presidente, entramos en el cuarto punto del orden del día debate de control 
político, se procede a conceder la palabra a la doctora Gloria Elsy Díaz Martínez 
de la Bancada citante del Partido Conservador Colombiano. 
 
La honorable concejala Gloria Elsy Díaz Martínez, agradece a la presidencia se de 
importancia en un primer orden al sector turismo y el haber programado un tema 
de debate de control político que por competencia le corresponde a la Comisión de 
Hacienda y Crédito Público y se demuestra que se tiene un interés en promover 
debates e iniciativas que procuren garantizar la generación de recursos y de 
empleo para nuestra ciudad, cuando se hizo la citación al debate se habló de dos 
proposiciones acumuladas por unidad de materia, no obstante la proposición 100 
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del 18 de febrero del 2017, dando cumplimiento a las disposiciones  Reglamento 
Interno de la Corporación tuvo que ser archivada, la concejal deja en el debate 
apartes e inquietudes relacionadas con la proposición 100, tenía un interés y era el 
visibilizar en las 20 localidades de la ciudad en promocionar el sector turismo; el 
itinerario que expone para el debate será relacionado con el turismo nacional, 
inversión en las localidades, turismo de naturaleza, avistamiento de aves, turismo 
gastronómico y conclusiones, hace la siguiente presentación:  
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El Presidente concede la palabra al honorable concejal Nelson Enrique Cubides 
Salazar. 
 
El honorable concejal Nelson Enrique Cubides Salazar, pone en contexto el tema 
del debate sobre el ecoturismo y el turismo sostenible en Bogotá, felicita la 
excelente exposición de la doctora Gloria Elsy Díaz, señala que el turismo en el 
país y a nivel internacional genera una capacidad de ingresos 200 billones de 
dólares, un futurólogo William Haram profesos de la universidad George 
Washington emérito en tecnología e innovación en el año 2003 estableció cuales 
podrían ser las eras en las cuales viviría la raza humana  entre el año 1974 al año 
2000 viviríamos la era  de la información con la llegada del computador, entre el 
2000’ y el 2015 habla de la llegada de la era del conocimiento  y entre el año 2015 
y el 2050 estaríamos viviendo la era del ocio y del tiempo libre, mostrando como la 
mitad del producto interno bruto de sociedades como la estado unidense, está 
asociada al ocio y el tiempo libre bares, parque de diversiones, hoteles etc.; y 
estaríamos en el mejor momento de la historia para hablar de ecoturismo o 
turismo sostenible; hay una escritora americana Sara Napied sobre temas de 
turismo, habla de una serie de macro tendencias  que se estarían generando en el 
turismo a nivel mundial, están lo millennial es el segmento de consumidores más 
grande en este momento, otra el turismo activo y de aventura, el turismo 
gastronómico y la última tendencia emergente es el turismo sostenible relacionado 
con el medio ambiente; con el ecoturismo que es la pasión por el viaje y al mismo 
tiempo la preocupación por el ambiente, hay que enfrentarse a cuando las 
actividades no se planifican este puede ser un riesgo potencial; el turismo 
sostenible es la promoción del incremento económico sostenible, inclusivo y 
sostenible; prevé el consumo y la producción sostenible; conservación y utilización 
de recursos marinos y naturales. Se deben tener en cuenta unas razones a 
considerar un proyecto de investigación, ausencia de oferta turística diferencial, 
carencia de estudios que establezcan los ingresos generados en esta categoría. 
 
La infraestructura que se debe tener en cuenta en el ecoturismo en Bogotá 2 rutas 
agro turísticas rurales, un sistema de señalización turística, una página web de 
rutas, adecuación de fincas y senderos, fortalecimiento de la quebrada La Vieja y 
el sendero del Rio San Francisco – quebrada Roosevelt; hay limitantes que 
superar falta de promoción y comercialización de productos, faltan alianzas público 
– privadas. Hace unas propuestas conectar las instituciones de educación superior 
porque se necesita un sistema de inteligencia turística.  
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El Presidente concede la palabra al honorable concejal Roger José Carrillo 
Campo, como miembro de la Bancada del Partido Conservador y se procederá a 
la intervención de la administración   
 
El honorable concejal Roger José Carrillo Campo, considera que "El turismo 
favorece el contacto del hombre con la naturaleza y con las culturas, promueve la 
valorización de los recursos ambientales y presenta las bellezas de la creación 
como una herencia común de toda la familia humana", la metodología que utiliza 
refiere a un contexto en el ámbito de industria ha venido adquiriendo una 
presencia creciente en la dinámica económica internacional para muchas naciones 
y regiones del mundo, generadoras de ingresos, de empleo y de desarrollo; unas 
características turismo sostenible, en Colombia se creció el 28% en el indicador 
frente al mundial que solo creció el 7%, son cifras alentadoras; el turismo 
sostenible le da un uso óptimo a los recursos ambientales, se respeta la identidad 
socio-cultural de las comunidades, asegura actividades económicas a largo plazo, 
asegura equilibrio entre beneficios y costos, genera entra de divisas en el país e 
inversiones en la economía,  general empleo local de manera directa e indirecta, 
plantea otras características; señala beneficios del turismo sostenible; plantea 
pilares turismo sostenible, preferencias por viajes con menor impacto ambiental, 
elegir destinos con base a los atractivos naturales promoviendo se conservación, 
preferencias por hoteles, con certificaciones ambientales, interés de la cultura del 
lugar que se visita; hace unas recomendaciones turismo sostenible, elegir 
proveedores que ofrezcan garantías de calidad y respeto al ambiente ya a los 
derechos humanos, utilización de recursos naturales como el agua y la energía 
con moderación porque son bienes escasos y minimizando la producción de 
residuos; manifiesta preocupaciones Bogotá es necesario conjugar aspectos 
conservacionistas y turísticos que permitan un planteamiento ordenado y 
respetuoso de la naturaleza, en la localidad del Sumapaz cuenta con el páramo 
más grande del mundo 333.000 hectáreas, con la firma del Acuerdo de Paz con 
las FARC se constituye en una zona de atractivo turístico. 
 
Como conclusiones: sector - hotelero, restaurantes y comercio-  el que, en lo 
corrido del semestre pasado, ha empleado a 17.274 personas en la ciudad y oferta 
superior a las 20.000 camas, más de 500 establecimientos registrados, 22.000 
restaurantes formales.  
 
El Presidente, se va a escuchar por la Administración al doctor José Andrés 
Duarte García, Director General del Instituto Distrital de Turismo y miramos si 
procedemos a suspender la sesión y la continuamos en otra sesión con 
posterioridad, tiene la palabra. 
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El doctor José Andrés Duarte García, Director General del Instituto Distrital de 
Turismo, se refiere por supuesto a muchos comentarios que hizo la Bancada del 
Partido Conservador en su intervención al debate, la Alcaldía ha planteado la 
necesidad de diversificar la oferta turística que tiene la ciudad y es el propósito en 
el que muchas entidades viene trabajando el IDT se encarga de operativizar esta 
estrategia de posicionamiento de Bogotá como un destino turístico de naturaleza y 
explica el cómo, hace la siguiente presentación sobre el ecoturismo y turismo 
sostenible en Bogotá y humedales en Bogotá:  
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El Presidente, vamos a suspender este debate, siguiente punto del orden del día 
señor secretario. 
 
El Secretario, quinto ponto del orden del día lectura, discusión y aprobación de 
proposiciones señor presidente. 
 
El Presidente, conmigo se encuentran presente nueve (9) concejales de la 
Comisión de Hacienda y Crédito Público por tanto tenemos quorum decisorio para 
proceder a aprobar proposiciones, señor secretario proceda a dar lectura a las 
proposiciones, una por bancada. 
 
El Secretario, si señor presidente, primera proposición presentada por los 
honorables concejales Rubén Darío Torrado Pacheco y Nelly Patricia Mosquera 
Murcia de la BANCADA DEL PARTIDO DE LA UNIDAD NACIONAL DE LA U. 
TEMA: Estado de recolección del impuesto de avisos y tableros 
 
Proposición presentada por los honorables concejales Jairo Cardozo Salazar de la 
BANCADA DEL PARTIDO POLÍTICO MIRA. TEMA: “Situación financiera y 
operativa de la EPS CAPITAL SALUD” 
 
Presentada por los honorables concejales Gloria Elsy Díaz Martínez, Roger José 
Carrillo Campo y Nelson Enrique Cubides Salazar de la BANCADA DEL PARTIDO 
CONSERVADOR COLOMBIANO. TEMA. TURISMO: RETOS Y 
OPORTUNIDADES 
 
Presentada por los honorables concejales Ángela Sofía Garzón Caicedo, Daniel 
Andrés Palacios Martínez, Diego Andrés Molano Aponte, Diego Fernando Devia 
Torres, Andrés Eduardo Forero Molina, y Pedro Javier Santiesteban Millán de la 
BANCADA DEL PARTIDO CENTRO DEMOCRÁTICO. TEMA: Seguimiento a la 
construcción de la ALO. 
 
Presentada por los honorables concejales Pedro Julián López Sierra, Yefer Yesid 
Vega Bobadilla, Julio César Acosta Acosta, José David Castellanos Orjuela, Juan 
Felipe Grillo Carrasco, Rolando Alberto González García y Roberto Hinestrosa 
Rey de la BANCADA DEL PARTIDO CAMBIO RADICAL. TEMA: Recaudo por 
concepto de multas y sanciones por infracciones de tránsito del Sistema Integrado 
de Transporte SITP y Transmilenio.  
 
Proposición presentada por los honorables concejales Xinia Rocío Navarro Prada, 
Álvaro José Argote Muñoz, Manuel José Sarmiento Arguello y Segundo Celio 
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Nieves Herrera, de la BANCADA PARTIDO POLO DEMOCRÁTICO 
ALTERNATIVO. TEMA: Aplicación de la Economía Creativa Ley Naranja en el 
Distrito de Bogotá.  
 
La Presidente, siguiente punto del orden del día. 
 
El Secretario sexto punto, comunicaciones y varios; señor presidente, se 
encuentra la excusa por asistencia a la sesión del honorable concejal Andrés 
Eduardo Forero Molina, le informo que se encuentra agotado el orden del día. 
 
El Presidente, agotado el orden del día se levanta la sesión del día 21 de febrero 
del 2018. 
 
El Secretario, si señor Presidente siendo las 12:47 p.m., del día miércoles 21 de 
febrero del 2018, se ha suspendido el debate de la proposición 432 del 2017, que 
pasen muy buena tarde todos los asistentes y honorables concejales. 
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